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Αρχική  >  Ολοκλήρωση  της  ημερίδας  για  τη  λειτουργία  Κοινωνικών  Δομών  των  Δήμων  της
Στερεάς  Ελλάδας  στα  πλαίσια  του  ΕΣΠΑ 2014-2020

Υποβλήθηκε  από  gtagoulis  στις  Δευ,  06/06/2016  -  23:49.

ΟΛΟΚΛΉΡΩΣΗ ΤΗΣ ΗΜΕΡΊΔΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΏΝ ΔΟΜΏΝ ΤΩΝ ΔΉΜΩΝ ΤΗΣ ΣΤΕΡΕΆΣ
ΕΛΛΆΔΑΣ ΣΤΑ ΠΛΑΊΣΙΑ ΤΟΥ ΕΣΠΑ 2014-2020 [1]

Με  πλήρη  επιτυχία  ολοκληρώθηκε  η  ενημερωτική  συνάντηση  που  διοργάνωσε  η  Περιφερειακή
Ένωση  Δήμων  (Π.Ε.Δ.)  Στερεάς  Ελλάδας  με  θέμα  την  ενεργοποίηση  των  δράσεων  για  τη
λειτουργία  Κοινωνικών  Δομών  των  Δήμων  της  Στερεάς  Ελλάδας  στα  πλαίσια  του  ΕΣΠΑ
2014-2020,  την  Τρίτη  31  Μαΐου  2016,  στην  αίθουσα  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  του  Δήμου
Λαμιέων.

Οι  συγκεκριμένες  δράσεις  αφορούν  στην  3ετή  χρηματοδότηση  δομών  όπως  τα  Κέντρα
Κοινότητας,  τα  Κοινωνικά  Παντοπωλεία,  οι  Δομές  Σίτισης,  τα  Κοινωνικά  Φαρμακεία,  τα
Κέντρα  Διημέρευσης  και  Ημερήσιας  Φροντίδας  Ατόμων  με  Αναπηρία,  και  θα  υλοποιηθούν  με
δικαιούχους  του  Δήμους  ή  τους  εποπτευόμενους  φορείς  τους.

Τη  συζήτηση  συντόνισε  ο  Πρόεδρος  της  Π.Ε.Δ.  κ.  Λουκάς  Υπερήφανος,  ενώ  εισηγητές  ήταν  η
σύμβουλος  της  Αναπληρώτριας  Υπουργού  Εργασίας,  Κοινωνικής  Ασφάλισης  και  Κοινωνικής
Αλληλεγγύης,  κα.  Κάιλα,  ο  προϊστάμενος  της  Διαχειριστικής  Αρχής  της  Περιφέρειας  Στερεάς
Ελλάδας,  κ.  Λέμας,  ο  προϊστάμενος  της  Μονάδας  Β’  της  Ειδικής  Υπηρεσίας  Συντονισμού  και
Παρακολούθησης  Δράσεων  Ευρωπαϊκού  Κοινωνικού  Ταμείου  (ΕΥΣΕΚΤ),  κ.  Κύρκογλου,  ο
συντονιστής  της  Ομάδας  Υποστήριξης  Δράσεων  Ειδικών  Ομάδων  Πληθυσμού  της  Μ.Ο.Δ.  Α.Ε.,
κ.  Μπάρδας  και  το  στέλεχος  της  Ε.Ε.Τ.Α.Α.  Α.Ε.,  κ.  Γεωργίου.
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Ο  αριθμός  των  συμμετεχόντων  ξεπέρασε  τα  εξήντα  (60)  άτομα.  Μεταξύ  παρισταμένων  ήταν  η
Δήμαρχος  Ερέτριας,  κα  Αλιμπατέ,  η  Δήμαρχος  Λεβαδέων,  κα  Πούλου,  ο  Δήμαρχος  Δελφών,  κ.
Παναγιωτόπουλος,  ο  Δήμαρχος  Στυλίδας,  κ.  Γκλέτσος  και  ο  Δήμαρχος  Μακρακώμης,  κ.
Παπαευθυμίου,  οι  οποίοι  συμμετείχαν  ενεργά  και  πραγματοποίησαν  καίριες  παρεμβάσεις.  Την
ημερίδα  παρακολούθησαν  επίσης  Αντιδήμαρχοι  με  αρμοδιότητες  σε  θέματα  Κοινωνικής
Αλληλεγγύης  και  στελέχη  των  Κοινωνικών  Υπηρεσιών  από  όλους  τους  Δήμους  καθώς  και
στελέχη  της  Διαχειριστικής  Αρχής  της  Περιφέρειας.

Ο  Πρόεδρος  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας,  κ.  Υπερήφανος  αφού  καλωσόρισε  τους
παρευρισκόμενους  και  τους  εισηγητές  συνεχάρη,  μέσω  της  εκπροσώπου  της,  την
Αναπληρώτρια  Υπουργό  Εργασίας,  κα  Φωτίου  για  την  πρωτοβουλία  της  να  διοργανωθούν,
μέσω  των  Π.Ε.Δ.,  ημερίδες  ενημέρωσης  των  Δήμων  για  τις  νέες  δράσεις.  «Εμείς  οι
εκπρόσωποι  των  Δήμων  αλλά  και  κυρίως  οι  εργαζόμενοι  θα  βάλουμε  πλάτη  προκειμένου  οι
κοινωνικές  δομές  να  ενεργοποιηθούν  το  ταχύτερο  δυνατό  και  να  έχουν  ουσιαστική  προσφορά
στις  τοπικές  μας  κοινωνίες»,  τόνισε  ο  Πρόεδρος,  ενώ  κατέστησε  σαφές  στους  εκπροσώπους
του  Υπουργείου  και  των  Διαχειριστικών  Αρχών  ότι  θα  πρέπει  να  καταβληθεί  κάθε  δυνατή
προσπάθεια  προκειμένου  οι  δράσεις  να  είναι  επιμελώς  σχεδιασμένες  και  ολοκληρωμένες,  έτσι
ώστε  να  μην  παρουσιάζονται  προβλήματα  κατά  την  υλοποίηση.  Τέλος,  ο  κ.  Υπερήφανος
ολοκληρώνοντας  την  τοποθέτησή  του  αναφέρθηκε  στο  πρόβλημα  της  υποχρηματοδότησης  της
Στερεάς  Ελλάδας  στο  πλαίσιο  του  ΕΣΠΑ  2014-2020,  δεδομένου  ότι  θεωρείται  πλούσια
Περιφέρεια,  λέγοντας  χαρακτηριστικά:  «Όλοι  μαζί,  η  αυτοδιοίκηση  πρώτου  και  δεύτερου
βαθμού,  θα  πρέπει  να  διεκδικήσουμε  πρόσθετους  πόρους  για  τη  Στερεά  Ελλάδα.  Θα  πρέπει
επιτέλους  η  αδικία  αυτή  να  σταματήσει  και  στη  διεκδίκησή  μας  αυτή  κρίνεται  απαραίτητο  να
συνδράμουν  τα  αρμόδια  Υπουργεία  και  Υπηρεσίες».

Ακολούθησαν  οι  παρουσιάσεις  των  εισηγητών,  μέσω  των  οποίων  αναλύθηκε  εκτενώς  το
περιεχόμενο  των  δράσεων,  η  διαδικασία  ενεργοποίησής  τους  καθώς  και  ο  οδηγός  εφαρμογής
για  τα  Κέντρα  Κοινότητας.  Στη  συνέχεια  ο  λόγος  δόθηκε  στους  συμμετέχοντες  και
απαντήθηκαν  όλα  τα  ερωτήματα  που  τέθηκαν  ένα  προς  ένα.  Μάλιστα,  η  Διαχειριστική  Αρχή
της  Περιφέρειας  Στερεάς  Ελλάδας  και  η  ΕΥΣΕΚΤ  δεσμεύτηκαν  για  τη  συνεχή  υποστήριξη  των
Δήμων  και  τη  διεξαγωγή  τεχνικών  συναντήσεων  εκπαίδευσης  το  αμέσως  επόμενο  χρονικό
διάστημα.

Το  ενδιαφέρον  διατηρήθηκε  αμείωτο  καθ’  όλη  τη  διάρκεια  της  συνάντησης  και  όλοι  οι
παρευρισκόμενοι  δήλωσαν  την  ικανοποίησή  τους  συμφωνώντας  στο  γεγονός  ότι  απαντήθηκαν
πολλά  ερωτήματα  και  ξεκαθάρισαν  κάποια  θολά  σημεία  σε  ότι  αφορά  τις  συγκεκριμένες
δράσεις.  Στην  αποφώνησή  του  ο  Πρόεδρος  της  Π.Ε.Δ.  συνεχάρη  τους  εισηγητές  για  τις
ολοκληρωμένες  τοποθετήσεις  τους  αλλά  και  τους  συμμετέχοντες  για  την  ενεργή  συμμετοχή
τους,  ενώ  δήλωσε  πως  η  Π.Ε.Δ.  θα  βρίσκεται  στο  πλευρό  των  Δήμων  και  θα  βοηθήσει  με  κάθε
τρόπο  στην  υλοποίηση  δράσεων  για  την  υποστήριξη  των  συμπολιτών  μας.

*  Επισυνάπτονται  οι  παρουσιάσεις  της  ημερίδας
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